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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 5392/25.05.2022 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 

από την Βουλευτή κα Αδαμοπούλου Α., με θέμα «Αιτήματα των εργαζόμενων στις Κινητές 

Ομάδες Υγείας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

 

Οι υπάλληλοι οι οποίοι προσλαμβάνονται στον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) 

μέσω του Προγράμματος ΕΣΠΑ 2014-2020 «Δημιουργία δικτύου νοσηλευτών για τη λήψη 

δειγμάτων βιολογικού υλικού και νοσηλευτική βοήθεια στα ύποπτα κρούσματα Κορωνοϊού 

κατ'οίκον» με κωδικό ΟΠΣ 5061257, άμεσα με την πρόσληψή τους λαμβάνουν μέσω μηνύματος 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου Πρωτόκολλο Λειτουργίας των Κινητών Ομάδων Υγείας (Κ.Ομ.Υ.) 

στο οποίο περιλαμβάνονται αναλυτικές οδηγίες, ο απαραίτητος εξοπλισμός, όλες οι 

επιχειρησιακές διαδικασίες καθώς και παράρτημα με την τοποθέτηση και αφαίρεση του 

προστατευτικού εξοπλισμού. Παράλληλα έχουν διενεργηθεί εκπαιδευτικές δράσεις 

διαδικτυακά και δια ζώσης, σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της επικράτειας σχετικά με τη 

ορθή εφαρμογή των υγειονομικών πρωτοκόλλων και την επαγγελματική συμπεριφορά του 

προσωπικού. 

Στο πλαίσιο αυτό και με γνώμονα την προστασία της Δημόσιας Υγείας και την 

επαγγελματική και υγειονομική ασφάλεια του προσωπικού, ο ΕΟΔΥ έχει προβεί στην 

προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού έως την λήξη του προγράμματος, ήτοι την 30ή 

Νοεμβρίου του τρέχοντος έτους. Τα είδη αυτά βρίσκονται σε επάρκεια σε όλες τις 

Περιφερειακές Ενότητες όπου δραστηριοποιούνται οι Κ.Ομ.Υ., μηδενός εξαιρουμένου και 

σύμφωνα με τον τρέχοντα υπολογισμό θα υπερκαλύψουν τις ανάγκες του Προγράμματος μέχρι 

την ολοκλήρωσή του. 

Όσον αφορά στους χώρους δραστηριοποίησης των Κ.Ομ.Υ., η επιλογή αυτών γίνεται πάντα 

σε εφαρμογή των Διεθνών Υγειονομικών πρωτοκόλλων σχετικά με τις συνθήκες αερισμού, 
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φωτισμού και προστασίας του προσωπικού. Μεμονωμένα προβλήματα που έχουν 

παρουσιαστεί κατά το παρελθόν αντιμετωπίσθηκαν άμεσα με παρέμβαση της Διοίκησης του 

ΕΟΔΥ, με στόχο την εξασφάλιση των προβλεπόμενων συνθηκών εργασίας για το προσωπικό. 

Επισημαίνεται πως ο ΕΟΔΥ δραστηριοποιείται σε 73 Περιφερειακές Ενότητες της χώρας 

μέσω ενός οργανωμένου δικτύου επαγγελματιών υγείας και εποπτών από την Πρωτοβάθμια 

Φροντίδα Υγείας, με σκοπό τον περιορισμό της διασποράς της νόσου COVID-19. 

 

Τέλος, όσον αφορά στην καταβολή της μηνιαίας μισθοδοσίας, αυτή πραγματοποιείται 

κανονικά μέσω της πλατφόρμας της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών, όπως υποχρεούται ο ΕΟΔΥ, και 

τηρείται απαρέγκλιτα. Επιπλέον, με το άρθρο 267 του Ν. 4798/2021 (ΦΕΚ Α' 68/24-4-2021) «Στο 

προσωπικό που απασχολείται στις Κινητές Ομάδες Υγείας του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας 

Υγείας, χορηγείται καθαρό ποσό είκοσι (20) ευρώ, ανά εργαζόμενο, για εκάστη ημέρα 

απασχόλησης τα Σάββατα, τις Κυριακές και τις αργίες». 

Με το άρθρο 11 του Ν. 4876/2021 (ΦΕΚ Α' 251/23-12-2021) «Οι υπόλοιπες ημέρες 

κανονικής άδειας ετών 2020 και 2021 των υπαλλήλων της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου 

Υγείας και των εποπτευομένων αυτού φορέων, που δεν χορηγήθηκαν λόγω της αναστολής 

κανονικών αδειών που ίσχυε στο πλαίσιο διαχείρισης της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, 

μεταφέρονται και χορηγούνται κατά το έτος 2022.» 

Οι αποδοχές που αφορούν σε υπερωριακή εργασία των εργαζομένων της πράξης 

«Δημιουργία δικτύου νοσηλευτών για τη λήψη δειγμάτων βιολογικού υλικού και 

νοσηλευτική βοήθεια στα ύποπτα κρούσματα κορονοϊού SARS-COV-2 κατ' οίκον», έχουν 

αποδοθεί έως και το μήνα Ιανουάριο 2022 και η εκκαθάριση των επόμενων μηνών είναι σε 

εξέλιξη.  

Τα μισθολογικά κλιμάκια των εργαζομένων της πράξης «Δημιουργία δικτύου νοσηλευτών 

για τη λήψη δειγμάτων βιολογικού υλικού και νοσηλευτική βοήθεια στα ύποπτα κρούσματα 

κορονοϊού SARS-COV-2 κατ' οίκον», αναγνωρίζονται και αποδίδονται μόλις συμπληρωθεί ο 

αντίστοιχος χρόνος υπηρεσίας τους. 

 

 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κα Αδαμοπούλου Α. 
 
 

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 
1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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